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2 attentes Baréme _
- Respect de la consigne imposée par la question sans hors sujet. 0 Pt 4 0S5
Compréhension du u &/o S
sens de la question | - Cohérence de l’organisation de la réponse
_________ /] pt Respect méthode AEI
- Définition de la (ou les) notion(s) de Vintitulé du sujet : e
o Avoir définir liens sociaux U,-..S./O,S
o Avoir défini groupes sociaux Q_..};./O,S
Mobilisation des '
connaissances - Explication des mécanismes :
o Avoir expliqué le lien de filiation A
_________ m{ ots o Avoir expliqué le lien de participation élective Ao
o Avoir expliqué le lien de participation organique il 1
o Avoir expliqué le lien de citoyenneté ' A
o Avoir bien montré qu’un seul et méme ind posséde plusieurs types de o |
liens (au moins 2 des 4 cités précédemment) 2
- Illustration des connaissances par des exemples pertinents : F
o Avoir donné un ex d’un type de lien Q.5...10,5
o Avoir donné un ex précis d’un autre type de lien % 5./0,5

|




Questions

I'ensemble de la population.
2. A'Taide du document et de vos connaissances, vous expliquerez deux facteurs exposant les

1. Comparez I'impact de I'entrée au chémage d’un membre du foyer pour les personnes pauvres a

individus a 'affaiblissement ou la rupture de liens sociaux.

Q1 v Q2 -
Compréhension TOTAL .........AL.... /1 TOTAL ... 44 3. 1
du sens de la | Respect de la consigne sans hors sujet : ne lire | Respect de la consigne sans hors s{ljet S
question que les données pour I’entrée au ch0 | coiiiii i

Cohérence de ’organisation de la réponse

Cohérence de ’organisation de la réponse

Savoir-faire

TOTAL 'g ..... /3
= Sélection de données pertinentes du
document pour répondre a la question

TOTAL A.125.73
=>Sélection de données pertinentes du document
pour répondre a la question
Avoir lu des données pertinentes

statistique Avoir lu des données pertinentes
Q. 1§.10,25 w8 JO28
=>Lecture et interprétation de données <> Lecture et interprétation de données’ chiffrées
chiffrées issues du document : issues du document
18,3% des personnes pauvres ont un Avoir lu correctement des % en plus de celui de
membre du foyer au ché contre 7,5% de QI : 2,5% des personnes pauvres ont connu une
{’ensemble de la pop ... séparation contre 1% de I’ens de la pop
...... o2 Ry < [N
= Mobilisation de savoir-faire statistiques | =»Mobilisation de savoir-faire statistiques pour le
pour le traitement des données du doc afin | traitement des données du document afin de
de répondre 4 la question (écart, CM, TV) | répondre a la question
..... soit 2 fois plus - Avoir fait une comparaison stat (... soit 2,5 fois
......... o 8 . .5(0,7'5I plus)
Fooo L e (J.....[10,75
TOTAL .....¢ (... /4
Mobilisation de connaissances :
Connaissances =>»Déf° des notions : liens sociaux
2..5.../0,5

=>Explication des mécanismes en lien avec le doc
pour répondre a la question :
Avoir expliqué 2 facteurs qui exposent les ind a
’affaiblissement ou rupture des liens parmi :
o Ruptures familiales (séparation)
o Isolement =
o Précarité o _
o Pauvreté -
o FEtc:.....
......... & S
o Avoir utilisé les concepts de désafiliation
et/ou disqualification pour montrer le
processus cumulatif
[llustrations des connaissances :
Un ex précis qui illustre un des 2 facteurs choisis
. /0,5

TOTAL

B.eeerennnnnn. /8






